



### POZIV ZA SUDJELOVANJE U LIETNOM LIŽNJANSKOM BIBLIOKAMPU!

**Knjižnica i književno svratište ZVONA i NARI** iz Ližnjana kod Pule pozivaju zainteresirane da se jave za sudjelovanje u njihovom prvom ljetnom volonterskom **BiblioKampu** u sklopu kojega će na 12 dana osigurati smještaj, mjesto za rad, razmišljanje i razgovor za **četvero mladih knjižničara iz Hrvatske**. Prvi BiblioKamp održat će se **12. – 24. srpnja 2014.** uz potporu Istarske županije, Grada Pule, Općine Ližnjan i Turističke zajednice Općine Ližnjan.

Cilj ovogodišnjeg programa, radnoga naziva „BiblioKnap“, jest pokušaj **analize i inovativnog rješavanja nekoliko gorućih problema** s kojima se knjižnica Udruge svakodnevno susreće (prostorni problemi, razmještaj građe, signaturni sustav, računalna obrada, rukovanje elektroničkom građom itd.). Razmišljat će se i razgovarati i o načelnim temama kao što je sve tješnji prostor za knjige u medijima, strategijama, proračunima, domovima, u društvenoj, ali i individualnoj percepciji.

Polaznicima ZVONA i NARI **osiguravaju smještaj u kućama svratišta, putne troškove** (u iznosu povratne autobusne karte od njihovog mjesta prebivališta), poticajne sugovornike i potencijalne partnere s književne scene i iz lokalne zajednice te niz kreativnih izazova na koje će imati priliku odgovoriti slobodnom interpretacijom knjige kao medija i knjižničarstva kao profesije. Obveza polaznika bit će **volonterski rad u knjižnici nekoliko sati dnevno**, a konkretni plan rada dogovorit će se „na terenu“.

**Prijave za sudjelovanje u BiblioKampu primaju će se od 25. ožujka do 25. travnja 2014.** na email adresu: [zvonainari@gmail.com](mailto:zvonainari@gmail.com), a trebaju sadržavati osnovni životopis i izjavu u kojoj će kandidati artikulirati vlastitu motiviranost za boravak u Ližnjanu u sklopu ovoga projekta. Pri odabiru kandidata načelnu prednost imat će nezaposleni diplomirani knjižničari koji aktivno traže posao u struci te studenti viših godina studija i absolventi bibliotekarstva.

Više informacija te mogućnost postavljanja upita na stranici:

<https://www.facebook.com/events/410379575765709>

